

**«Прокуратурой Большеглушицкого района проверены требования законодательства градостроительного и законодательства, направленного на развитие газоснабжения и газификации»**

Так по результатам проведенной проверки установлено, что администрацией сельского поселения Александровка, не соблюдаются требования градостроительного и законодательства, направленного на развитие газоснабжения и газификации, а именно: нормативный правовой акт определяющий порядок определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения не разработан и не принят.

В адрес главы сельского поселения Александровка внесено представление, которое рассмотрено, виновные лица привлечены к ответственности.